

**Отзыв по результатам публичного представления
образовательного мероприятия на муниципальном уровне с
демонстрацией применения технологии развивающих игр Никитиных
воспитателем Ивановой Натальей Анатольевной, 15.04.2022 г.**

Воспитатель МБДОУ г. Иркутска детского сада №20 «Росинка» Иванова Н.А. представила открытое образовательное мероприятие (интегрированное занятие) с детьми 6-7 лет (ТНР) по теме «Путешествие по Байкалу» на муниципальном уровне для студентов Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Иркутской области «Иркутский региональный колледж педагогического образования». Занятие проведено в рамках плана прохождения учебной и производственной практики, на основании Договора об организации учебной и производственной практики (№11 от 15.09.2021) в 2021-2022 учебном году.

Представленное занятие составлено методически грамотно, с учетом современных требований ФГОС ДО к организации образовательного процесса с детьми старшего дошкольного возраста и уровня подготовленности воспитанников, их возрастных и индивидуальных особенностей.

Воспитатель Иванова Наталья Анатольевна выстроила образовательное мероприятие на основе поддержки детской инициативы с использованием педагогических методов и приемов, которые способствовали систематизации знаний детей о рыбах Байкала. В процессе проведения мероприятия Наталья Анатольевна учитывала желания и возможности детей, стараясь оказать помощь и поддержку в выполнении задач.

Педагогом были поставлены задачи, в соответствии с которыми выстраивалось занятие, определялось содержание его этапов на основе классической структуры. Таким образом, на этапе мотивации детей к деятельности, их ожидал сюрпризный момент (нерпёнок и мама - нерпа), который предопределил дальнейшее путешествие «по следам туристов». Воспитанники с интересом включились в образовательный процесс и активно выполняли задания на протяжении всего занятия.

На проблемно-ориентированном этапе занятия, Наталья Анатольевна загадала загадки о рыбах Байкала и провела игру «вопрос-ответ». На данном этапе была реализована задача, направленная на развитие умения образовывать притяжательные прилагательные, использовать в речи

пословицы и поговорки о рыбах. В процессе игры, педагог помогала детям в формулировании высказываний, задавая проблемные вопросы, подбадривая, в случае непреодолимых затруднений у детей.

Этап решения проблемы был увлекательным для воспитанников, так как они закрепляли умение работать с мнемотаблицей на интерактивной доске и умение работать по образцу конструирования рыб. Интересной была разминка, которая способствовала закреплению умения сочетать чтение стихотворения с собственными движениями.

На оценочном и рефлексивном этапе детям была предложена возможность с помощью смайликов оценить занятие.

Реализуя данное педагогическое мероприятие, Наталья Анатольевна применяла педагогическую технологию развивающих игр Б.П. Никитина, направленную на развитие логического, образного, пространственного мышления, на понимание плоского изображения трёхмерных объектов. В процессе конструирования рыбы из кубиков Б.П. Никитина активизировала речь детей, способствовала развитию самостоятельности и активности в высказываниях. Кроме того, использовала наглядные методы демонстрации, показывая виды рыб, словесные методы, такие как, беседа, объяснение, аргументированные выводы. Анализируя деятельность детей на занятии можно отметить эффективность применения данной технологии, т.к. все дети сумели перевести плоскостное изображение в трёхмерную проекцию.

Подводя итоги проведенного анализа, хотелось бы отметить, что Наталья Анатольевна смогла заинтересовать всех детей, ни один из воспитанников не проявлял отрицательной реакции на предлагаемые задания, все с интересом следили за ходом занятия. Кроме того, была соблюдена длительность занятия в соответствии с нормами СанПин, своевременно чередовались виды деятельности, что не позволяло детям соскучиться и выпасть из образовательного процесса. Поставленные цель и задачи мероприятия были достигнуты в полной мере.

Заведующий МБДОУ г. Иркутска
детского сада № 20

_____ О.А. Подосинникова